

„Prințul Bisericii”, mitropolitul ecumenist Teofan, prezent în Piața Palatului Culturii la adorarea papei

A doua zi a vizitei papei roman în România. Nu este mai nimic de spus, papa și-a vizitat credincioșii, s-au rugat în legea lor. La fel de grotescă prestația microfonistelor, căzute în extaz, cerând papei să le umple viața, să le dea o fărâmă din acel moment etc.

Despre întâlnirea de la Miercurea Ciuc se poate spune că a infirmat toate zvonurile alarmiste ale media cu privire la interzicerea limbii române, la prezența exclusivă a premierului maghiar etc. S-a intonat la un moment dat imnul maghiar, dar, având în vedere că imnul respectiv este o cântare bisericească, organizatorii se pot scuza oricând că a fost intonat în cadrul liturgic.

La Iași, pelerinajul a debutat cu niște discursuri și o scenografie ce amintesc de „Cântarea României” din vremuri de mult apuse. Apoi, papa le-a vorbit ieșenilor despre Eminescu, despre monahul Galaction Ilie de la Mănăstirea Sihăstria, s-a cântat „Hristos a înviat!” în stil ortodox. Presa locală a titrat cu titluri pompoase despre „evenimentul secolului”.

Bine ati venit, Sanctitatea Voastra! Evenimentul secolului! Tot mapamondul este cu ochii pe noi! Secretele vizitei Papei Francisc la Iasi

Vlad Rotaru | Acum 15 ore

6788 Vizualizari | 12 Cor

TITLURILE ZILEI

LIVE VIDEO

Afla pe BZI toate detaliile vizitei Papei! Papa Francisc: Voi

Azi 7748 16

ULTIMA ORA

Finala Ligii Campionilor: Tottenham - Liverpool. Presa d

Spania anunta: „100.000 de britanici vin la Madrid”

Acum 1 min 16 0

Horoscop 2 iunie - Dragostea apare atunci cand te

Poetul național, care a spus că „Biserica Ortodoxă este maica neamului

românesc”, a fost citat intens, de ca și când ar fi fost un poet catolic. În rest, papa a rostit același discurs uman, social, socialist chiar, în care le-a vorbit auditorilor despre drumul lor împreună, nu se știe în ce direcție.

Atrage atenția un lucru: **după două zile de vizită a papei Francisc în România, după fluvii de vorbe rostite de toți posesorii de opinii pe această temă, până acum nu s-a rostit numele Mântuitorului Hristos!** Sugestiv, nu?

Papa transmite, potrivit microfonistelor de pe la televiziuni, „prezența binelui”, „prezența păcii” etc. **Dar nu prezența lui Hristos!** Adevăr grăiesc, **Hristos nu are nimic de a face cu spectacolul mediatic pus în scenă de două zile încoace.**

<https://adevarul.ro/locale/iasi/papa-francisc-iasi-masuri-securitate-precedent-strazi-fost-s>

Papei Francisc. Ulterior, o tanara familie i-a urat, de asemenea, bun venit și i-au cerut binecuvantarea.



UPDATE 17:42 Papa Francisc a urcat pe scenă, după ce a dat mâna cu premierul Viorica Dăncilă și **i-a salutat pe Mitropolitul Teofan al Moldovei, din partea Bisericii Ortodoxe.**

Programul Sanctității Sale la Iași include un mesaj adresat mulțimii. De asemenea, Papa se va ruga împreună cu cei prezenți și va avea întâlniri cu tinerii și cu familiile, la Palatul Culturii.

Cel mai rușinos lucru al zilei este prezența mitropolitului ecumenist Teofan la pelerinajul papistaș din fața Palatului Culturii din Iași.

Disprețuind orice rugămintă a poporului credincios ortodox, mitropolitul Teofan a fost prezent în mulțimea din fața palatului, salutându-l pe papa. **Considerăm acest gest ca răspunsul la scrisoarea pe care i-am trimis-o în luna martie, în care îl rugăm să se poziționeze canonic față de eveniment și să nu dea binecuvântare ortodocșilor să participe la el, cum au făcut ierarhii ortodocși bulgari.**

Scrisoare deschisă adresată Mitropolitului Moldovei și Bucovinei cu privire la venirea papei în orașul ortodox Iași

Îi așteptăm cu deosebită curiozitate pe preoții pomenitori și pe slujbașii MMB din Moldova să ne explice această prezență. Până atunci, **cu părere de rău, după ce a fost prezent, împotriva canoanelor, la o manifestare a cultului mozaic în Iași, această prezență alături de papa ne face să credem că mitropolitul Teofan este cu totul străin de îndatoririle pe care le are în Biserica Ortodoxă pe care este chemat să o păstorească în Moldova, principala fiind aceea de a o apăra de năvălirile ereticilor ecumeniști.**

“Printul Bisericii”, mitropolitul Teofan, încurajat să participe la împlinirea idealului religios al mozaismului

Este regretabil că preoții pomenitori și poporul încă mai cred acest joc viclean de-a episcopul ortodox și tradiționalist al mitropolitului. **Îi așteptăm să se trezească la realitate și să îi ceară cu toată seriozitatea să își facă datoria față de Biserică, să renunțe la ecumenism și la sinodul din Creta.**

Dacă participă la toate aceste acțiuni eretice din vreo constrângere, să explice cine și ce îl pot constrânge să facă ceva împotriva propriei conștiințe. Există legi în țara asta care îl pot ajuta să își exprime liber conștiința, dacă despre aceasta este vorba.



Până atunci, nu putem să nu ne întrebăm: De dragul unui astfel de mitropolit sunt batjocoriți și persecutați cei care au luat atitudinea corectă față de erezia ecumenistă și față de sinodul din Creta, sunt alungați din biserici și considerați „schismatici”, „răzvrățiți”, sunt supuși oprobriului public, în timp ce ereticii sunt salutați în public?

ISJ Iași: Recrutarea de voluntari în licee pentru primirea papei nu este prozelitism. Noi spunem că este

În încheierea acestui reportaj, în care nu mai e nimic de spus, prezentăm cum a arătat programul televiziunii naționale TVR 1 astăzi. **Televiziunea aceasta trăiește în primul rând din taxele cetățenilor ortodocși.** Ne scapă ceva?

Producător Lidia Voicu/Realizator Irina Luca

-  09:00 **Șah-mat**
Cei mai buni șahiști din România își dezvăluie strategiile în jocuri-școală, disputate chiar în studioul emisiunii, în compania telespectatorilor TVR. Producător Valentina Stelescu. Realizator Ciprian Crețescu
-  09:30 **Liderii lumii și papa Francisc**
(LEADERSHIP AND POPE FRANCIS, Italia, 2017) Regia Antonio Olivé * Documentar. Încercările Papei Francisc de a restabili pacea în Columbia, de a se relua relațiile diplomatice dintre SUA și Cuba, întâlnirile sale cu diverși lideri politici mondiali... 
Lideri din diverse domenii-sport, muzică, societate...-Andrea Bocelli, Garry Kasparov, David Puttnam, Mike Piazza...-care se raportează la acțiunile Papei Francisc. Redactor Mirela Străinu
-  10:30 **Să mergem împreună!**
* Papa Francisc în România * Studio TVR. Moderator Titi Dincă
Invitați: preot profesor Wilhelm Dancă Preot Veres Stelian Prof.dr. Dan Ruscu * Sosirea Papei Francisc la Miercurea Ciuc * Deplasare spre altarul Marianic * Liturghie Sanctuar Marianic Șumuleu Ciuc Producător Ruxandra Tichel Transmisiune directă
-  13:30 **Ioan-Paul al II-lea: viața unui sfânt**
(JOHN PAUL II: THE LIFE OF A SAINT-SPECIAL REPORT, Italia, 2014) Regia Javier Martinez * Documentar. Reconstituire a vieții Papei Ioan Paul al II-lea, realizată cu ocazia trecerii sale în rândul sfinților, oficiată de Papa Francisc în data de 27 aprilie 2014. Redactor Delia Clonaru
-  14:00  **Teledifuziune**
Prezintă Dorina Florea/ Mihai Constantin Producători: Violeta Iorgulescu, Anamaria Panait
-  14:30 **Revoluția Papei Ioan al XXIII-lea: al II-lea Conciliu de la Vatican**
(THE REVOLUTION OF JOHN XXIII: THE SECOND VATICAN COUNCIL, Italia, 2014) Regia: Javier Martinez-Brocal * Documentar. Între 1962 și 1965 episcopii catolici au ținut la Roma cele mai revoluționare întâlniri din cadrul istoriei creștinismului. Deciziile luate atunci au transformat din temelii Biserica Catolică. Redactor Mirela Străinu
-  15:30 **Românii și Papa Francisc**
Documentar Programul prezintă istorii personale ale unor români care, din diverse perspective, au fost în proximitatea Papei Francisc sau ale căror vieți sunt influențate de acțiunile și binecuvântarea lui.-povestea lui Claudiu Ungureanu, artist, absolvent al unei Universități de Arte din România, singurul român care face restaurare și realizează mozaicuri în atelierul specializat al Vaticanului. Lucrările lui sunt în Catedrala san Pietro și portele ale unora dintre foștii papi îi poartă semnătura.-interviu cu Petru Tâmpău, românul care este în zilnic în prezența Papei Francisc. Conclavul de la Casa Marta din 2013, în urma căruia Sanctitatea Sa a fost ales Papă. La

Program TV: Sambata, 01.06.2019 | TVR 1

TVR 1 Alege un gen **Acum la TV**

Adauga in favorite pe pozitia: 1 2 3















afiseaza de la inceputul zilei

16:00 **Să mergem împreună! | Acum la TV**
* Papa Francisc în România * Studio TVR. Moderator Titi DincăInvitați: Wilhelm Dancă, Roxana Dumitrache * Sosirea Papei Francisc la Iași * Catedrala romano-catolica Iasi + binecuvantarea bolnavilor de catre Papa Francisc Deplasare de la catedrala catolica la Piața Palatului Culturii Iași+ întâlnire mariană cu familiile și cu tineriiProducător Ruxandra TuchelTransmisiune directă

19:00 **Teleenciclopedia**
IVAN AIVAZOVSKI (ep.1/2) (Premieră) Inspirat de o legendă a navigatorilor-potrivit căreia valurile din timpul furtunilor cresc progresiv-, Ivan Konstantinovici Aivazovski (n.1835-m. 1900) isprăvea, în anul 1850, „Al nouălea val”, considerat de admiratori, „cel mai frumos tablou din Rusia”. * PEȘTERA IALOMICIOAREI (Premieră) La altitudinea de 1530 metri, săpată în versantul drept al culmii de sud-est a muntelui Bătrâna, se află Peștera Ialomicioarei, cel mai vizitat obiectiv speologic din Masivul Bucegi. Dispusă pe două niveluri, are o dezvoltare explorată de 1.128 m lungime, galerii fosile și active, și o denivelare pozitivă de 62 de metri. Primii care au studiat-o amănunțit au fost Vasile Popovici Hașeg și inginerul Iosif Sângeorzan, sub egida Societății Carpatine „Sinaia”. Se întâmpla în 1897. DESPRE JUCĂRII. MINGEA (Premieră) Strămoșii noștri i-au descoperit de milenii „utilitatea” și potențialul, „buclucașa” minge devenind simbolul planetar al sportivității, competitivității și spiritului de echipă ! * SPIRULINA (ep.1/3) (Premieră) Organizația pentru Alimentație și Agricultură a Națiunilor Unite a numit spirulina-„aliment complet”, deoarece, conținând majoritatea amino-acizilor esențiali, îndeplinește standardele ideale. Pentru spirulina destinată comerțului se folosesc bazine mari, construite în aer liber, sau chiar lacuri, în care parametrii sunt atent controlați. Cea mai bună calitate se obține în ape termale, care stimulează absorbirea nutrienților. Redactori: Ioana Dimoftache, Viviana RoșcaProducător Oana Hașegan

20:00 **Telejurnal**
* Știri (38') * Meteo(2') * Sport (10')Prezintă Dorina Florea/ Mihai Constantin Producători: Violeta Iorgulescu, Anamaria Panait

destinată comerțului se rotoresc bazine mari, construite în aer liber, sau chiar lacuri, în care parametrii sunt atent controlați. Cea mai bună calitate se obține în ape termale, care stimulează absorbirea nutrienților. Redactori: Ioana Dimoftache, Viviana Roșca Producător Oana Hăgegan

-  20:00  **Telejurnal**
* Știri (38') * Meteo(2') * Sport (10') Prezintă Dorina Florea/ Mihai Constantin Producători: Violeta Iorgulescu, Anamaria Panait
-  21:00 **Papa Francisc - vorbe și fapte**
(POPE FRANCIS, IN HIS OWN WORDS /FRANCISCO VISTO POR SI MISMO, Italia, 2017) Regia Antonio Olivie * Documentar. Viața și traseul neașteptat până la Vatican al Papei Francisc reconstituite din fragmente de discurs. Activitatea sa diplomatică, lupta pentru apărarea celor săraci, a imigranților, reformele... Redactor Anca Radu
-  22:00 **Aventurile căpitanului Alatriste**
Cu: Arly Jover, Aitor Luna, Wayne Brett 12
-  23:00 **Profioniștii... cu Eugenia Vodă**
...cu Eugenia Vodă * Best of Emisiune de Eugenia Vodă
-  00:00 **Ora Zero**
Cu: Christian Devlin, Tom King, Alison Anthony 15
-  01:00 **Anchetele comisarului Antonescu (R)**
Prezentator Dan Antonescu * Documentar. " CAZUL CERASELA-MAINILE CARE NE RUP DE RAI" Realizator Tiberiu Ștefănescu. O emisiune de Dan Antonescu 15
-  02:00 **Revoluția Papei Ioan al XXIII-lea: al II-lea Conciliu de la Vatican (R)**
(THE REVOLUTION OF JOHN XXIII: THE SECOND VATICAN COUNCIL, Italia, 2014) Regia: Javier Martinez-Brocal * Documentar. Redactor Mirela Străinu
-  02:55 **Romanii și Papa Francisc (R)**
Documentar Producător Irina Păcurariu
-  03:20 **Ioan-Paul al II-lea: viața unui sfânt (R)**
(JOHN PAUL II: THE LIFE OF A SAINT-SPECIAL REPORT, Italia, 2014) Regia Javier Martinez * Documentar. Redactor Delia Clonaru
-  03:50 **JUBILEUL - 700 de ani de iertare (R)**
(JUBILEE. 700 YEARS SEEKING FORGIVENESS, Italia, 2015) Regia Antonio Olivie Documentar. Redactor Cristina Crăciun
-  04:40  **Telejurnal (R)**
Știri * Meteo * Sport Prezintă Dorina Florea/ Mihai Constantin Producători: Violeta Iorgulescu, Anamaria Panait
-  05:20 **Traseul Papei Ioan**